



Digitalizace pracovních procesů & AI jako nástroj změny

PROGRAM ŠKOLENÍ

(časová dotace: 6h)

ANOTACE

V současné době, kdy digitální technologie a umělá inteligence transformují tradiční pracovní prostředí se stává digitální transformace nezbytností pro společnosti usilující o udržení efektivity a konkurenceschopnosti.

Naše školení "Digitalizace pracovních procesů a AI jako nástroj změny" je navrženo tak, abychom poskytli firmám z privátního i veřejného sektoru důkladný vhled do možností, jak tyto moderní technologie využít ke zvýšení produktivity, zefektivnění procesů a podpoře kreativity i motivace v týmu.

CÍLE

1

Optimalizace pracovních procesů

Zjednodušení a zefektivnění každodenních úkolů s využitím pokročilých digitálních nástrojů.

2

Akcelerace a transparentnost aktivit

Zrychlení pracovních postupů a zlepšení jejich přehlednosti pro členy pracovního týmu.

3

Inteligentní organizace a automatizace

Využití AI pro organizaci úkolů, automatizaci rutinních denních procesů a zvýšení produktivity.

4

Podpora interní komunikace

Zlepšení komunikace mezi týmy a zdokonalení spolupráce prostřednictvím digitálních platforem.

5

Motivace a inovace v pracovním prostředí

Inspirace s adopcí nových technologií pro posílení motivace a hledání dalších možností pro pracovní činnosti

STRUKTURA PROGRAMU

www.aiharmony.cz
info@aiharmony.cz

Úvod do digitální transformace

Úvodní sekce poskytne komplexní přehled o důležitosti digitální transformace v moderním pracovním prostředí a vysvětlí, jak umělá inteligence může sloužit jako nástroj změny. Diskutujeme o výzvách a příležitostech, které digitalizace přináší. Představíme klíčové nástroje a platformy nezbytné pro efektivní využívání a integraci AI v rámci organizace.

Pracovní prostředí a digitální nástroje

Tato část se zaměří na konkrétní digitální nástroje a AI aplikace, které mohou firmy využít k optimalizaci svých pracovních procesů. Účastníci se seznámí s metodami, jak tyto nástroje účinně používat do svých současných pracovních postupů bez potřeby rozsáhlých změn a naučí se, jak vytvářet personalizované AI asistenty pro automatizaci a zjednodušení administrativních úkonů.

Praktické aplikace a interaktivní workshop

V rámci interaktivního workshopu budou účastníci mít možnost pracovat s vybranými digitálními nástroji a AI platformami. Tato hands-on sekce podporuje hlubší pochopení a umožňuje účastníkům experimentovat s různými aplikacemi v reálných pracovních scénářích, což podněcuje inovativní myšlení a tvůrčí přístupy k řešení problémů.

Shrnutí, diskuze a sdílení zkušeností

Poslední blog programu otevírá prostor pro diskusi, sdílení zkušeností a osvědčených postupů mezi účastníky. Tato část zdůrazňuje význam společného učení a vzájemné inspirace. Zaměří se také na strategie a kroky nezbytné pro úspěšnou integraci naučených principů a AI nástrojů do každodenních pracovních procesů, s cílem podpořit udržitelnost inovací a celkové zlepšení v oblasti digitální transformace.